

Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 621-2002, 29 mai 2002

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 19 juin 2002, 134^e année, numéro 25, page 3613.

À la page 3613, on aurait dû lire **Décret 621-2002** au lieu de **Décret 621-2202**.

41570